
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 18/4/2024, στην τάξη μας, την κ. Φατράλη Αναστασία, φαρμακοποιό. (Έχει το μοναδικό 

φαρμακείο στον Μαυρόβατο). Η κ. Φατράλη, μας μίλησε πως έγινε φαρμακοποιός, λόγω του πατέρα 

της (είναι φαρμακοποιός) και της μητέρα της (βοηθός φαρμακοποιού). Όταν ήταν στο Δημοτικό, 

ονειρευόταν  να γίνει δασκάλα , στο Γυμνάσιο ήθελε να γίνει Γυμνάστρια και στο Λύκειο, στην αρχή 

Δικηγόρος και μετά Παιδίατρος. 

Μετά τις σπουδές της , δούλεψε 5 χρόνια στο φαρμακείο του πατέρα της, ενώ  εδώ και 16 χρόνια, έχει 

το δικό της Φαρμακείο στον Μαυρόβατο. 

 Αυτό που τόνισε στα παιδιά είναι να επιλέξουν ένα επάγγελμα που θα το αγαπούν, διότι  η 

συγκεκριμένη  επαγγελματική επιλογή τους , θα τους ακολουθεί σε όλη τους τη ζωή. Στη δουλειά μας, 

περνάμε τη μισή μας μέρα , οπότε πρέπει να μας δίνει χαρά και ικανοποίηση.  Το σπουδαιότερο λοιπόν 

είναι να είσαι ευτυχισμένος με αυτό που κάνεις. 

  Η κ. Φατράλη μας μίλησε ότι υπεραγαπάει τη δουλειά της, διότι έρχεται σε επαφή και επικοινωνία 

καθημερινά με ανθρώπους τους οποίους και βοηθάει, τους συμβουλεύει, τους στηρίζει και τους 

φροντίζει, είναι δίπλα τους. Θα μπορούσε να ανοίξει ένα Φαρμακείο στην πόλη, αλλά, η ίδια θέλησε 

να ανοίξει Φαρμακείο σε χωριό, όπου οι σχέσεις είναι πιο καλές, πιο ζεστές και ανθρώπινες, ενώ οι 



άνθρωποι  είναι πιο απλοί , ευγενικοί, καλοσυνάτοι, φιλικοί , φιλόξενοι. Όλο το χωριό είναι μια 

οικογένεια.  

Επίσης, τόνισε πως η ευγένεια, το χαμόγελο , η θετική και καλή  διάθεση κερδίζουν τους πάντες, γι’ 

αυτό και πρέπει ο σωστός επαγγελματίας, να ξεχνάει τα προβλήματα που τον απασχολούν όταν είναι 

στο χώρο εργασίας του. 

  Η κ. Φατράλη  παρουσίασε τις επιλογές καριέρας που έχει ένας Φαρμακοποιός : Φαρμακεία, 

Φαρμακαποθήκες, Φαρμακεία Νοσοκομείων, Κεντρικές και Περιφερειακές Υπηρεσίες του Υπουργείου 

Υγείας & Πρόνοιας, Φαρμακοβιομηχανία (Καλλυντικά , Βιομηχανία Φαρμακευτικών και Αρωματικών 

Φυτών), Φαρμακευτική έρευνα και εκπαίδευση, Κλινική Φαρμακευτική ή Μοριακή Διάγνωση.  Μίλησε 

για το ωράριό της, τις διανυκτερεύσεις και  τις εφημερίες.  

 Στο τέλος, οι μαθητές, διατύπωσαν ερωτήσεις και απορίες και η κ. Αναστασία,  απάντησε σε όλες, με 

συντομία και με απλά λόγια.  

Μια χαρακτηριστική ερώτηση ήταν : « Πώς καταλαβαίνουν οι φαρμακοποιοί τα γράμματα των γιατρών 

στις συνταγές». 

      Κλείσαμε την όμορφη, χρήσιμη, περιεκτική  κι ενδιαφέρουσα συνάντηση , με ένα δυνατό 

χειροκρότημα και με την καθιερωμένη αναμνηστική φωτογραφία . Την ευχαριστούμε θερμά!! 

 













 


